



Bozen, 29/04/2022

Vorbereitet von:

Frau L.-Abg.
Brigitte Foppa

Herrn L.-Abg.
Riccardo Dello Sbarba

Herrn L.-Abg.
Hanspeter Staffler

Südtiroler Landtag
Im Hause

Zur Kenntnis: Frau Präsidentin
Rita Mattei
Südtiroler Landtag

Im Hause

Antwort auf die schriftliche Anfrage Nr. 2119/22 vom 25.03.2022

Sehr geehrte Landtagsabgeordnete,

ich nehme hiermit Bezug auf die vorliegende Anfrage und teile Folgendes mit:

- 1. Wie viele Kunstrasen auf öffentlichen Sport- und Spielplätzen und in Schulen gibt es in Südtirol?**
Es gibt in Südtirol 64 Normalfußballfelder sowie 113 Kleinfußballfelder mit Kunstrasen.
- 2. Wie oft muss das Plastik-Einstreugranulat auf diesen Plätzen aufgefüllt werden?**
Diese Information liegt der Landesverwaltung nicht vor.
- 3. Welche Mengen an Plastik-Einstreugranulat hat die öffentliche Hand in den letzten Jahren angekauft? Wir bitten um Auflistung (in kg) der Jahre 2018-2021.**
Diese Information liegt der Landesverwaltung nicht vor.
- 4. Hat sich die Landesregierung bereits mit diesem Problem befasst und Alternativen im Zeichen der Nachhaltigkeit eingebracht?**
Die Landesregierung hat sich mit diesem Thema nicht befasst.
- 5. Wie viele Förderungen für Kunstrasen mit Plastikgranulat werden jährlich vergeben? Wir bitten um Auflistung der Jahre 2018-2021?**
Das Amt für Sport hat im Zeitraum 2018-2021 eine Förderung für einen Kunstrasenfußballplatz vergeben, und zwar in der Sportzone Gries in der Gemeinde Toblach.
- 6. Gibt es spezifische Förderungen, die dazu anregen nachhaltigere Materialien zu verwenden anstatt des Plastikgranulats?**
Es sind keine Leistungen mit dem genannten Förderanreiz vorgesehen.

Mit freundlichen Grüßen

Arno Kompatscher
Landeshauptmann
(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet)